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V.07
Autorización de Acceso al Servicio Anywhere Portfolio - API BO
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Marcar con una cruz la opción que corresponda:
⧠ Nuevo Usuario API
⧠ Cambio de Responsable
	1. Participante Matba Rofex

	Razón Social:

	CUIT:

	Domicilio:

	Nombre y Apellido del Apoderado del Participante:

	CUIT:

	2. Responsable

	Nombre y Apellido:

	CUIT:

	[bookmark: _GoBack]Domicilio:

	Teléfono / Celular:

	Correo electrónico:

	Usuario(*):


(*) Poner de nombre de usuario a las letras ws (en minúscula) seguidas del nombre del Participante (por ejemplo wsNOMBREPARTICIPANTE).
Por medio de la presente, el Participante solicita a Argentina Clearing y Registro S.A. (en adelante Argentina Clearing) acceso al servicio API BO de propiedad de Argentina Clearing y Registro S.A. (en adelante, el servicio) mediante el Usuario que se detalla en la presente y bajo responsabilidad exclusiva del Participante, en un todo de acuerdo con las modalidades operativas vigentes y las que se habiliten en el  futuro.
El acceso al servicio se hará a través del Usuario autorizado y mediante el uso de la clave asignada al Usuario, la cual se utilizará siguiendo el marco de seguridad que a continuación se detalla:
●La clave debe ser definida con una longitud mínima de 8 caracteres.
●La clave debe permanecer encriptada en archivos ocultos y protegidos.
●La clave debe cambiarse obligatoriamente la primera vez que el usuario ingrese al sistema.
●Las contraseñas deben consistir como mínimo de una combinación de por lo menos tres de los siguientes requisitos: una a más letras en mayúscula; uno o  más dígitos; caracteres especiales no alfanuméricos (por ejemplo -, *, / o +); no contener tres o más caracteres del nombre de cuenta del usuario.
●Las contraseñas deben ser protegidas de divulgación (por ejemplo, cifradas, indexadas) durante la transmisión y el almacenamiento.
●Los sistemas no deben permitir la creación de una contraseña con los mismos caracteres que el del usuario-ID asociado con esa contraseña.
●La administración de contraseñas requiere privilegios de administrador.
●Las cuentas de administración y las contraseñas deben ser únicas para cada sistema y/o aplicación.
Asimismo, el Participante autoriza a Argentina Clearing y Registro S.A.  por medio de la presente a entregar la clave por email a la dirección detallada en el punto 2. El Responsable se compromete a partir de la recepción de la clave a extremar las medidas que resulten necesarias a fin de cumplir con el marco de seguridad indicado precedentemente y resguardar su confidencialidad y confiabilidad. Entendemos que Argentina Clearing y Registro S.A. podrá modificar las características en cuanto al equipamiento (hardware, software, conectividad, funcionamiento, etc.), así como modificar y/o suprimir alguno o algunos de los servicios, informando dichos cambios al Responsable con un mínimo de 10 días de anticipación. El Participante entiende y acepta que si por cualquier causa vinculada a factores materiales, técnicos y humanos, y en todos los supuestos de caso fortuito o de fuerza mayor, el servicio no pueda ser prestado, o si en razón de la necesidad de realizar tareas de reparación y/o mantenimiento de todo o parte de los elementos que integran el servicio, éste deba ser discontinuado, Argentina Clearing y Registro S.A no tendrá que abonar por ello indemnización de ninguna especie. Asimismo, el Participante entiende que dado que el servicio es provisto por Argentina Clearing y Registro S.A. al Participante en forma gratuita, ésta se reserva el derecho modificar el alcance y/o condiciones en que se presta el servicio y/o la facultad para dejar de prestar el servicio en cualquier momento notificando al Participante con un mínimo de 10 días de anticipación sin obligación de indemnizar al Participante ni de sustituir el mismo por otro servicio. La presente autorización no podrá ser cedida ni transferida como así tampoco los derechos que surgen de la misma.
Fecha:


Firma y Aclaración de Apoderado
"Quien/es suscribe/n manifiesta/n su conformidad respecto de la Política de Protección de Datos Personales publicada en www.matbarofex.com.ar y en www.argentinaclearing.com.ar y con los derechos y obligaciones allí establecidos."
Matba Rofex S.A. Mercado registrado ante CNV bajo el Nº de Matrícula 13
Argentina Clearing y Registro S.A. Cámara Compensadora registrada ante CNV bajo el N° de Matrícula 1018
Rosario: Paraguay 777 Piso 15, S2000CVO, Argentina I Tel.: +54 341 5302900
Buenos Aires: Bouchard 454 Piso 5, C1106ABF, Argentina I Tel.: +54 11 43123180 
www.matbarofex.com.ar
www.argentinaclearing.com.ar
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